PHIẾU BÀI TẬP MÔN TOÁN LỚP 6
Tuần từ 20/4/2020 đến 25/4/2020
Bài 1: So sánh hai phân số sau:
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[image: image1.wmf]4

7

 và 
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c, 
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Bài 2: Tìm số nguyên x thoả mãn:
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[image: image13.wmf]24

151515

-

<<

x

 

b, 
[image: image14.wmf]39

101010

--

³>

x

 

c, 
[image: image15.wmf]32

7213

<£

x

 

Bài 3: a, Cho phân số 
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Chứng minh rằng: 
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b, Áp dụng: So sánh 
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Bài 4: Tính (rút gọn kết quả nếu có thể): 
a, 
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[image: image24.wmf]34

515

+

-


d, 
[image: image25.wmf]79

2222

-

-




e, 
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Bài 5: Tìm x biết:

a, 
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b, 
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Bài 6: Một cửa hàng bán vải, ngày đầu bán được 
[image: image34.wmf]3
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 mảnh vải trắng, ngày thứ hai bán được 
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 mảnh vải trắng đó, ngày thứ ba cũng bán được 
[image: image36.wmf]4
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 mảnh vải trắng đó. Hỏi:
a, Trong ba ngày, ngày nào bán được nhiều vải trắng nhất?

b, Cả ba ngày cửa hàng bán được bao nhiêu phần mảnh vải trắng?

Bài 7: Cho hai tia Oy, Oz cùng nằm trong một nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox sao cho xÔy = 800, xÔz = 300. Gọi Om là tia phân giác của góc yÔz. Tính xÔm.
Bài 8: Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Am, vẽ hai tia An, Ap sao cho mÂn = 1100, mÂp = 550.
a, Trong ba tia Am, An, Ap, tia nào nằm giữa hai tia còn lại?

b, So sánh số đo hai góc mÂp và pÂn.

c, Tia Ap có là tia phân giác của góc mÂn không? Vì sao?
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